



Судебный пристав-исполнитель подозревается в превышении должностных полномочий

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов Элистинского городского отдела судебных приставов УФССП России по Республике Калмыкия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, с 11 февраля по 25 июля 2019 года судебный пристав – исполнитель Элистинского городского отдела судебных приставов УФССП России по Республике Калмыкия, в нарушение требований статьи 23.68 КоАП РФ, необоснованно составила 33 протокола об административном правонарушении и незаконно вынесла 33 постановления о назначении административного наказания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 17.14 КоАП РФ в виде штрафа в размере одной тысячи рублей.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1402308>